
Услід за Зеленським від ордена Білого
Орла відмовилися ще два президенти
України 
20 червня, 20.32 Этот материал также можно прочитать на русском

Другий президент України Леонід Кучма відмовився від польського
ордена Білого Орла, яким його нагородили 1997 року. Заяву Кучми 20
червня опублікувала у Facebook його прессекретарка Дарка Оліфер.

Кучма зробив це у зв'язку з нещодавнім рішенням президента Польщі
Кароля Навроцького позбавити цієї нагороди чинного президента України
Володимира Зеленського, ідеться в заяві.

Кучма зазначив, що під час свого президентства приділяв особливу увагу
розвитку відносин із Польщею у співпраці з тодішнім президентом
Александром Квасневським. Зокрема, ідеться про спільну українсько-
польську заяву 2003 року про примирення народів, яка базувалася на
принципі взаємного прощення за участі папи римського Івана Павла II.

І протягом десятиліть, за словами другого президента України, ці
домовленості сприяли розвитку дружніх відносин між Україною й Польщею,
а Варшава стала одним із головних союзників Києва після початку
повномасштабного вторгнення країни-агресора РФ.

"Ми маємо пам'ятати історію. Однак минуле не може бути важливішим за
майбутнє. Пекучий, гострий, але фантомний біль давньої трагедії не повинен
осліплювати настільки, щоб не бачити реальну, теперішню загрозу
імперської сили на Сході, яка раніше вже позбавляла державності обидва
наші народи й не приховує намірів спробувати зробити це знову", –
наголосив Кучма.

Слідом за Кучмою від ордена відмовився третій президент України Віктор
Ющенко. Про це у Facebook повідомила його ексспікерка Ірина Ванникова.
За ї ї словами, орден був не лише персональною відзнакою, а й символом
поваги до українського народу, який веде війну за свою свободу,
незалежність і право на державність. А будь-які спроби змінити підхід до цієї
нагороди виходять за межі політики щодо окремих осіб і зачіпають мільйони
українців.

"Я добре пам'ятаю сльози на очах Ющенка і [тодішнього президента Польщі]
Леха Качинського в Гуті Пеняцькій на Львівщині у 2009 році, де відбулося
вшанування польських жертв каральної операції в роки Другої світової війни.
Це були щирі сльози спокути, взаємного прощення й ушанування загиблих.
Тоді Ющенко й Качинський свідомо обрали шлях примирення. Кількома
роками раніше наші президенти разом ушановували українських жертв у
селі Павлокома в Польщі й наголошували на необхідності українсько-
польського порозуміння, попри трагічні сторінки минулого", – написала
Ванникова.

Окремо вона згадала про початок повномасштабного вторгнення РФ, коли
Польща однією з перших надала Україні масштабну допомогу. І наголосила,
що Україна сьогодні захищає не лише себе, але й східний кордон Європи, а
будь-які дії, котрі підривають українсько-польську єдність, зрештою
працюють на користь Росії.

КОНТЕКСТ

26 травня Зеленський надав підрозділу Сил спеціальних операцій
"Північ" ЗСУ почесне найменування "імені Героїв УПА". У Польщі це
викликало критику, зокрема з боку Навроцького, який заявив, що такі
кроки "дають аргументи російській пропаганді". Він також запропонував
позбавити Зеленського ордена Білого Орла.

Після цього виникли суперечки в українському й польському
політикумах. Однак 19 червня Навроцький у своєму зверненні
повідомив, що все-таки позбавив Зеленського ордена. Прем'єр-міністр
Польщі Дональд Туск розкритикував рішення польського президента й
висловив думку, що ця ситуація вигідна лише Москві.

На тлі позбавлення Зеленського ордена міністр закордонних справ
України Андрій Сибіга заявив, що відмовляється від польської нагороди –
Командорського хреста із зіркою ордена "За заслуги перед Польщею".
Наступного дня керівник ОП Кирило Буданов повідомив про відмову від
Золотого офіцерського хреста ордена "За заслуги перед Польщею", а
посол України в Польщі Василь Боднар – від Кавалерського хреста.

20 червня Зеленський повідомив, що повертає орден Навроцькому
поштою.
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Зеленський поштою надіслав
Навроцькому орден Білого Орла
і згадав про Катерину ІІ,
Муссоліні й Шредера 
20 червня, 17.46 ПОЛІТИКА

Скандал навколо ордена
Зеленського. Сікорський
відреагував на слова
Медведєва 
20 червня, 12.25 ПОЛІТИКА

"Тішить Путіна і шокує
союзників". Туск розкритикував
рішення Навроцького, в ОП не
коментують 
20 червня, 00.28 ПОЛІТИКА

Чому Порошенко останнім
відмовився від ордена Білого
Орла. Тільки найкращі жарти
про флешмоб від президентів 
21 червня, 00.12 ПОЛІТИКА

Саме цей інгредієнт в окрошці
відіграє свою видатну роль.
Будете здивовані 
20 червня, 22.01 БУЛЬВАР

"Посилку зустрічати будете?"
Українці прийшли в коментарі
до Навроцького – найгостріші
реакції 
20 червня, 20.24 ПОЛІТИКА

Щерба: Історія – великий цвинтар.
Кричати, що могили наших предків
більш цінні, ніж ваші, – це безглуздя 
20 червня, 22.48

Юнус: Учора Україні радили, як вести
переговори, сьогодні пояснюють,
кого вважати героями, а завтра... 
20 червня, 22.46

Мокрик: "Приїхали зі свого
Гондурасу!" З поляками стане ще
гірше 
20 червня, 17.00

Невзоров: Найрозумніші клірики вже
зробили епіляцію 
20 червня, 16.39

Луценко: Уперше за сотні років
українською мовою було поставлено
збройний ультиматум 
20 червня, 16.29

Більше блогів

1 Гордон виграв у Порошенка
справу у Верховному Суді 

14159

2 Люк з резервуара
Московського НПЗ став зіркою
соцмереж. Тільки найкращі
меми й жарти 

12741

3 "Від РФ він не відіб'ється". У
що втягнув Україну й Польщу
орденський скандал і до чого
тут вибори 

9101

4 "Я попалася". Фаворитка
Трампа роками працювала на
Кремль, нібито не знаючи про
це. Хто вона? 

7788

5 МЗС України відреагувало на
позбавлення Зеленського
ордена. Сибіга відмовився від
своєї нагороди 

7365

НАЙПОПУЛЯРНІШЕ

"Польська митниця блокує". Глава
"Укрпошти" пояснив, чому
Зеленський надіслав орден "Новою
поштою" 

У Борисполі жінку на власному
подвір'ї загризли чужі собаки. Як
тварини там опинилися і що з ними
стало 

Міністр фінансів США жорстко
ображав Зеленського й радив
Трампу не приймати його. Деталі
скандалу від NYT 

Чому Порошенко
останнім відмовився від
ордена Білого Орла.
Тільки найкращі жарти
про флешмоб від
президентів 

"Пропозиція зустрічі – у силі".
Зеленський розповів, який вибір
має зробити Путін 

"Поріг болю перевищено".
Навроцький пояснив, чому
позбавив Зеленського найвищої
нагороди Польщі 

Щерба: Історія – великий
цвинтар. Кричати, що
могили наших предків
більш цінні, ніж ваші, – це
безглуздя 

Юнус: Учора Україні
радили, як вести
переговори, сьогодні
пояснюють, кого вважати
героями, а завтра... 

Порошенко зробив заяву про свій
орден Білого Орла після рішень
Кучми і Ющенка 

"Мінськ говорить неофіційними
каналами". Зеленський заявив про
чотири позиції в Білорусі для ударів
РФ 

Більше новин

1 Люк з резервуара
Московського НПЗ став зіркою
соцмереж. Тільки найкращі
меми й жарти 

12741

2 "Різниця у віці між ними –
фікція". Оточення Галкіна
висловилося щодо його шлюбу
з Пугачовою 

6113

3 "Алла – зовсім інша", "Стильно,
але...", "Не впізнати". У мережі
обговорюють зачіску
Пугачової. Фото 

5644

4 Усі обговорюють незручний
поцілунок Мелоні й
Зеленського. Що з ним не так.
Відео 

4786

5 "Вічне прокляття та ганьба
ворогам жінок". В Ірані відому
співачку засудили до
катування батогом 

3296
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Гордон Політика

Ющенко й Кучма відмовилися від найвищої нагороди Польщі
Фото: EPA

Р Е К Л А М А

Darka Olifer
11 hours ago

Заява Президента України (1994 - 2005рр.) Леоніда Кучми:

- У зв'язку з рішенням президента Польщі Кароля Навроцького
позбавити Президента України Володимира Зеленського польського
ордена Білого Орла, я прийняв рішення відмовитися від цього ордену,
яким мав честь бути нагородженим у 1997 році.

Протягом всього свого президентства я вважав вибудову дружніх
відносин з Польщею одним із своїх головних пріоритетів. Разом з моїм
колегою Алєксандром Квасьнєвським ми докладали максимум...
See more

844 29 412

Iryna Vannykova
10 hours ago

Третій Президент України Віктор Ющенко прийняв рішення відмовитись
від польського Ордена Білого Орла на знак незгоди переглянути
рішення про нагородження Президента України Володимира
Зеленського.

Ця нагорода була вручена не лише конкретній людині. Насамперед
вона стала знаком поваги до українського народу, який платить
надзвичайно високу ціну за свою свободу, незалежність і право жити у
власній державі.

Саме тому будь-які спроби переглянути це рішення сьогодні виходять
дале... See more
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Доля зірки Аїди Ніколайчук
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